

我市召开“信易贷”工作推进座谈会

本报讯(全媒体记者 赵杰华)为加快推进我市“信易贷”工作,破解中小微企业融资难、融资贵问题,进一步优化营商环境,8月2日,我市召开“信易贷”工作推进会,市发展改革委、市委营商环境办、市金融工作局、濮阳银保监分局、市工商联及17家在濮银行业金融机构负责人参会。

会上,市发展改革委传达了国家、省“信易贷”工作会议精神,并介绍了我市“信易贷”工作进展情况;市委营商环境办解读了《关于深化“信易贷”促进金融和实体经济良性循环的通知》,并对相关工作提出具体要求;市金融工作局、濮阳银保监分局介绍了其他地市的经验做法;各银行业金融机构对本行“信易贷”工作基本情况、成效、做法进行了交流发言。

会议指出,国家高度重视中小微企业发展,出台了一系列政策措施,着力破解中小微企业融资难、融资贵问题。各相关部门要充分认识“信易贷”工作的重要性,充分发挥濮阳市信用信息平台和濮阳市智慧金融服务平台的服务功能,实现信用信息全量化归集,并与金融机构深度共享,凝聚政府、金融机构、信用服务机构和市场主体的工作合力,支持金融服务实体经济和中小微企业发展。

会议要求,各相关部门要加强组织实施,建立“信易贷”工作协调推进机制,解决工作推进中的重点难点问题。

据介绍,“信易贷”的推出,旨在让信用好的中小微企业享受更优惠的贷款利率,享受更便捷的贷款审批通道等,实现“信用越好,贷款越容易”。

台前县税务局

驻村书记到期返岗 帮扶村民含泪送别

本报讯7月30日,台前县孙口镇刘奎斋西村村委会大院站满了前来送别的村民。他们得知驻村第一书记王明工作到期要返回原工作岗位,自发前来为他送别,并为他 and 台前县税务局送上锦旗。

2018年11月,王明作为台前县税务局选派帮扶干部到刘奎斋西村任驻村第一书记。驻村两年来,他把群众当亲人,热心为民办实事,营造扶危济困氛围,关心重症困难家庭,真情助学助学,采取多项措施激励贫困群众主动脱贫、积极生活、努力致富。特别是疫情防控期间,他为贫困家庭的学生申请手机,保障学生能够正常参与网课学习,并化身“辅导员”,为不适应网课学习的学生辅导功课,解了学生的“复学”之困;针对疫情导致的务工难问题,他积极联系相关企业和单位,帮助村内30余人实现就近就业,解了群众的“复工”之困;他为村里养鸡户多次奔走,帮助销售鸡蛋500余公斤,并与银行沟通协调,为贫困户申请小额贴息贷款和产业补贴资金,解了群众的“复产”之困。他真心为民的举措,赢得村民的一致好评。

结对帮扶以来,台前县税务局为刘奎斋西村积极筹措资金,维修了村口铁路涵洞,新建了村党群服务中心和文化健身广场,安装了路灯,硬化了村内主要道路,为贫困户修缮和新建了保障用房,改造了村内自来水等,加强了村基础设施建设,村民生产和生活条件得到很大改善。现在的刘奎斋西村,路通了、灯亮了、水清了,环境变得更美了,村民的收入也增加了,群众的思想观念发生了变化,乡风变得更加文明,全体村民的幸福感和获得感显著增强。

王明激动地说:“乡亲们关心与告别让我非常感动,这是对我驻村工作和服务群众的最大肯定,也是我今后在工作中继续为民服务、为税收事业奋斗的不竭动力。”

(刘霞)

简讯

●为全力做好防汛救灾和灾后服务企业复工复产工作,近日,濮阳农商银行专门推出“抗汛心齐贷”专项信贷产品,助力辖区受雨涝灾害影响严重的小微企业、个体工商户、养殖户及家园受损农户的灾后重建和灾后生产经营。该贷款产品额度高,最高授信可达100万元,并在同类同档次贷款利率基础上下降100个基点。同时,该行专门开辟绿色通道,对此类贷款优先受理、优先审批、优先发放,切实助力受灾企业和农户恢复生产经营。

(盛博雅)

●今年上半年,全市财政总收入完成805500万元,增长24%。一般公共预算收入完成602598万元,增长14.8%。分级次看,市本级一般公共预算收入完成179286万元,增长55.7%。县区级完成423312万元,增长3.4%。其中,区级完成145705万元,增长1.9%;县级完成277607万元,增长4.1%。一般公共预算收入增幅比全省平均增幅14.7%高0.1个百分点,增速在全省排第9位。今年上半年,全市一般公共预算支出完成1847982万元,增长4.8%。分级次看,市本级支出完成432205万元,增长35%;县区级支出完成1415777万元,下降1.9%。从全省看,我市一般公共预算支出增幅比全省平均增幅1.3%高3.5个百分点。

(杨晓果)

先后为中小微企业办理展期

14户

金额 1000 余万元

截至6月底 该行已为 400 余户小微企业提供专项服务

发放普惠小微企业贷款

7000 余万元

该行纪委对全市普惠金融贷款户

400 余户

全部走访核查完毕

筹集资金近 2.2 亿元

截至8月2日 我市财政部门共筹集资金 21610 万元

重点支持应急抢险救灾 受灾群众救助 灾后生产恢复 水毁设施修复等工作

通过争取上级资金 优化支出结构 动用预备费 盘活存量资金等方式,积极筹集资金 加大投入力度,优先保障防汛救灾资金需求

741 户纳税人通过

纳税人登录 i 濮阳微信小程序后 可以通过不动产登记跳转或直接进入税务模块

完成交易信息录入和税款自动计算

并通过微信等移动支付手段缴纳税款

挽回损失 3 万元

把金融安全工作放在首位

始终保持高度的思想警惕

增强风险防范意识

提高员工服务技能水平 和工作责任感

提供更加优质、高效的金融服务

农行濮阳分行

发挥纪委监督执纪职能 助推小微企业快速发展

本报讯(全媒体记者 赵杰华 通讯员 董守民)一直以来,农行濮阳分行紧密围绕全面从严治党要求,积极强化纪检监察,在实践中积极探索、守正创新,在业务发展中细化日常监督,认真理解把握“监督保障执行,促进完善发展”的工作内涵,使监督工作进一步具体化、常态化,为全行各项业务高质量发展提供坚强的纪律保障。

新冠肺炎疫情发生以来,该行纪委认真落实上级党委关于疫情防控助力复工复产工作的相关要求,立足职责定位,主动协助党委落实主体责任,突出政治监督。紧紧围绕支持小微企业复工复产、降低小微企业综合融资成本、提高小微企业金融服务效率,“精准稳慎”实施监督,为全行系统做好小微企业金融服务保驾护航,在维护“六稳”、促进“六保”工作中体现国有大行的责任担当。

紧盯金融支持小微企业复工复产。该行纪委持续监督各级党组织疫情防控主体责任落实情况,重点检查是否存在不担当、

核心阅读

截至6月底,该行已为400余户小微企业提供专项服务,发放普惠小微企业贷款7000余万元

不作为问题,加大小微企业支持力度,助力复工复产。该行普惠金融部开辟绿色通道,推出足额保障规模、开展线上服务、企业在线培训等措施,为小微企业雪中送炭,帮助企业解决流动性困难,先后为中小微企业办理展期14户,金额1000余万元;办理无还本续贷8户,金额600余万元,满足了企业复工复产需求,解了企业燃眉之急。

紧盯降低小微企业融资成本。今年上半年,该行纪委开展“深化小微企业金融服务决策部署”专项督查,逐笔、逐户筛查是否存在捆绑销售、乱收费、收费不规范、附

加不合理条件、变相提升企业融资成本等问题,推动优化信贷流程,完善机制、加快创新,持续加大对小微企业的金融服务力度,增强小微企业的获得感。截至6月底,该行已为400余户小微企业提供专项服务,发放普惠小微企业贷款7000余万元。

紧盯小微企业金融服务效率。为贯彻落实现行金融支持工作措施,该行纪委按照“党中央决策部署到哪里,监督检查就跟进到哪里”的要求,针对疫情使众多小微企业遭遇前所未有的困难的现实情况,组织开展“普惠型小微法人贷款情况”专项监督检查。针对小微企业金融服务,通过座谈交流、个别访谈、走访企业、查阅资料、电话回访等多种方式,推动各支行党委和相关职能部门履职尽责,深入查找工作中存在的不作为、乱作为、工作浮于表面、抓而不实、不廉洁办贷现象,对存在的问题加强督促提醒,督促问题整改落实。截至6月底,该行纪委对全市普惠金融贷款户400余户全部走访核查完毕。

我市财政部门筹集资金近 2.2 亿元支持防汛救灾工作

本报讯近日,我市财政部门深入贯彻落实市委、市政府决策部署,全力做好防汛救灾财政保障工作。截至8月2日,我市财政部门共筹集资金21610万元,重点支持应急抢险救灾、受灾群众救助、灾后生产恢复、水毁设施修复等工作。

面对雨情急、汛情猛、险情多的严峻形势,市财政局第一时间启动应急处理机制,坚持人民至上、生命至上,切实增强防汛救灾工作的责任感和紧迫感,把防汛救灾作为当前财政工作的重中之重,通过争取上级资金、优化支出结构、动用预备费、盘活存量资金等方式,积极筹集资金,加大投入

力度,优先保障防汛救灾资金需求。主动对接应急管理、城市管理、农业农村、水利、住建、气象等部门,及时掌握雨情、汛情和灾情,有针对性地做好防汛救灾资金保障工作。同时,积极主动向上级反映我市的汛情和灾情,最大限度地争取上级资金和政策支持。

为提高防汛救灾资金拨付和设备物资采购效率,该局按照“急事急办、特事特办”的原则,开通防汛救灾资金核拨和政府采购“绿色通道”,积极配合有关部门,简化程序、提高效率,确保防汛救灾资金及时拨付到相关单位。严格落实省、市相关资金使用管理办法,确保资金安全,坚决杜绝截留、

挤占、挪用防汛救灾资金等现象。按照民生优先、体现实效、规范透明、注重绩效、强化监督的原则,切实加强资金管理,确保专款专用,坚决防止资金使用违规行为,提高资金使用效益。同时,督促有关保险公司充分发挥政策性农业保险作用,尽快查勘灾情,简化理赔程序,加快理赔速度,尽可能减轻灾民损失。

该局负责人表示,下一步,我市财政部门将继续会同有关部门密切关注灾情变化,充分发挥财政职能,及时筹集拨付资金,为全市防汛救灾和经济平稳运行提供财力保障。

(杨晓果)

市税务局:服务再提速 办税更智能

本报讯“登录 i 濮阳微信小程序,输入交易信息后,系统自动完成税款计算,通过微信就能缴纳不动产交易税费了。”纳税人李先生赞叹道,这比以前省事多了,缴税不用提供资料,在手机上就可以直接办理,没想到在咱濮阳能享受到这样的服务。

李先生能享受到如此简单又轻松的办税方式,得益于我市税务系统致力科技创新、推行“智慧”办税的新作为。为切实解决

我市不动产登记缴税过程中的堵点、难点和痛点问题,今年以来,市税务局在精细服务上下真功夫,积极改进办税缴费方式,依托 i 濮阳微信小程序和河南省电子税务局,开发完善了不动产登记缴税掌上办模块,打破了税务机关与不动产中心的系统和数据壁垒,实现了不动产登记缴税由线上办到掌上办的升级。纳税人登录 i 濮阳微信小程序后,可以通过不动产登记跳转

或直接进入税务模块,完成交易信息录入和税款自动计算,并通过微信等移动支付手段缴纳税款。

自7月15日上线以来,已有741户纳税人通过 i 濮阳微信小程序完成不动产登记缴税业务。下一步,该局将继续优化改进办税缴费方式,以更加精细化、智能化、个性化的服务,提升纳税人、缴费人的获得感。

(李晓敏 赵怀超)

清丰农商银行为客户挽回损失 3 万元

本报讯近日,清丰农商银行柜员严格规范操作流程,认真识别可疑情况,为客户挽回损失3万元,真正为群众办实事、做好事。

当日,客户刘某神色慌张地到清丰农商银行运营支行柜台前,要求柜员马上将其定期存单上的3万元存款转至微信上。该行柜员李敬利听后,赶紧询问事情原因,并耐心向刘某解释近年来电信诈骗非常多,为保障资金安全,防止遭受资金损

失,应该仔细甄别一下。刘某这才透露要将钱转给微信上一名女性网友,且两人认识时间不长,素未谋面。

李敬利敏锐地察觉到这不是一笔正常交易,经再三询问得知,这名女性以投资为借口,要刘某把钱转到其微信上。同时,该行大堂经理在经过刘某同意的情况下,现场查看了刘某与该女子的聊天记录,并向其家人打电话了解详情。最终,在大家的共

同劝说下,刘某如梦初醒,意识到自己正在遭遇电信诈骗,便打消了转钱的念头,并对该行工作人员的解释和劝导表示感谢。

一直以来,清丰农商银行把金融安全工作放在首位,始终保持高度的思想警惕,增强风险防范意识。同时,进一步提高员工服务技能水平和工作责任感,努力为广大客户提供更加优质、高效的金融服务。

(霍文博)

清丰县税务局组织召开统一战线税务监督员聘请仪式暨工作座谈会

本报讯为更好地发挥社会监督作用,进一步完善和扩大税务监督网络,近日,清丰县税务局组织召开统一战线税务监督员聘请仪式暨工作座谈会。

座谈会上,该局负责人对新任税务监督员表示欢迎和感谢,并介绍了全县税务系统基本情况及今年以来主要工作开展情况。他表示,实行税务监督员制度,是拓宽民主监督渠道、完善民主监督机制的重要举措,也是深化税务部门与社会各界交流的重要渠道。今后,愿同大家一道不断提高税收工作水平,为服务全县经济社会发展、服务纳税人作出新的贡献。

会议强调,各位税务监督员要尽职尽责,切实发挥监督作用,指出税务部门存在的问题,助力税务部门不断改革、提升服务;要当好参谋员,倾听不同层次群众的声音,更要多关注最新税收政策,学好税务知识,全面准确了解税收工作,作出客观正确评价;要当好宣传员,深入群众、深入基层,架起税企之间沟通的桥梁。

会上,与会领导为10位税务监督员颁发了聘书。

(李伏江 文/图)



为税务监督员颁发聘书。

中国银行保险监督管理委员会濮阳监管分局关于颁发中华人民共和国金融许可证的公告

台前德商村镇银行股份有限公司城关支行经中国银行保险监督管理委员会濮阳监管分局核准,颁发中华人民共和国金融许可证,现予以公告:

机构名称:台前德商村镇银行股份有限公司城关支行
机构编码:S0059S341090007
批准成立日期:2021年07月12日
许可证流水号:00931701
住所:河南省台前县人民路与金水路交叉向北200米路东
业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内结算;经国务院银行业监督管理机构批准并经其上级行授权的其他业务。
发证机关:中国银行保险监督管理委员会濮阳监管分局
发证日期:2021年07月13日
以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询。